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Vážení a milí čtenáři, 

rok 2023 byl v EDUCO plný nových zkušeností, rozvoje a zážitků. Navýšili jsme
kapacitu služby ze 110 rodin na 120 klientských rodin, abychom mohli rozdávat
ještě více podpory a radosti. Poskytli jsme 1 891 konzultací ve 203 rodinách a urazili
celkem 75 608 kilometrů na cestách do rodin. EDUCO má píseň o rané péči OSUD,
kterou jsme darovali všem dětem a rodičům dětí se zdravotním postižením, kteří jsou
našimi hrdiny.

Děkujeme všem dárcům a partnerům, zástupcům měst a obcí, firem, individuálním
dárcům, nadacím, účastníkům benefičních akcí, online aukcí i dárcovských kampaní.
Také jsme vděční všem dobrovolníkům, kteří nám pomohli s hlídáním dětí nebo
organizací benefičních akcí.  

EDUCO letos oslavilo již 19. rok pomoci druhým a zdaleka nekončí. Věříme, že v roce
2024 se nám podaří nadále plnit naše poslání pomoci a podpory rodin s dětmi se
zdravotním postižením a doufáme, že u toho budete stále s námi. 

Úvodní slovo

ředitelka Střediska rané péče EDUCO Zlín z. s.
Dagmar Machová



Poslání
Posláním Střediska rané péče EDUCO Zlín z. s. je poskytování odborné
pomoci a podpory rodinám s dětmi se zdravotním znevýhodněním od
narození do 7 let věku dítěte. Dětem a rodinám pomáháme v jejich
přirozeném prostředí s cílem posílit jejich samostatnost a nezávislost
na sociální pomoci. 

Cílová skupina
Jsme zde pro rodiny s dětmi od narození do 7 let věku, které mají zdravotní
postižení (mentální, tělesné nebo kombinované), obtíže ve vývoji, PAS
(poruchu autistického spektra), poruchy komunikace, neurovývojové poruchy,
komplikace způsobené předčasným porodem (i v kombinaci se smyslovým
postižením, pokud smyslové postižení není pro jejich vývoj určující) a jsou
ohroženy z důvodu různých vlivů (biologických, psychických, sociálních).

Prostřednictvím spolupráce s EDUCO rodina získá 
potřebné informace a podporu pro uplatňování svých zájmů a práv.
podporu v porozumění specifické situace rodiny, přijetí a uvědomění si
z toho plynoucích důsledků.
informace jak vyvážit běžný život a individuální potřeby dítěte.
potřebné dovednosti pro zdravý vývoj dítěte v rámci jeho možností.
dovednost zvládnout náročné sociální situace v rámci rodiny i mimo ni.

 

Cíle a poslání organizace

Region působnosti: Zlínský kraj



1 891 konzultací ve 203 klientských rodinách 

120 klientských rodin je nová kapacita služby po navýšení ze 110 

75 608 ujetých kilometrů do rodin po celém Zlínském kraji

12 setkání rodičů a odborníků s využitím metody TOD

12 vzdělávacích kurzů pro zvýšení kvalifikace pracovníků EDUCO

11 setkání svépomocné rodičovské skupiny

4 akreditované kurzy - metoda TOD a Program Portage

2 vzdělávací kurzy pro rodiče

1 píseň OSUD pro rodiče dětí se zdravotním postižením

účast na mezinárodní Konferenci rané péče EURLYAID v Praze

získané ocenění Pracovník roku v soc. službách pro paní ředitelku

setkání na ranči a vyjížďky na koních ve spolupráci s Rotary Club Zlín 

zapojení se do osvětové akce „Týden rané péče" 

benefiční akce — EDUCO CUP 2023, EDUCO Lanáček, benefiční

koncerty, Den otevřených dveří v EDUCO a další

1452 dárců, kterým velice děkujeme za podporu rodin

Pomáháme nalézt rodinám neobjevené radosti I. a II.
Financování projektu: Česká televize a NROS

Rok 2023 v EDUCO 

Realizované projekty

Síť pomoci a podpory rodin
Financování projektu: Program Active Citizens Fund Nadace OSF
(Program je financován z Fondů EHP a Norska). 

Zviditelnění a rozvoj rané péče
Financování projektu: Nadace ČEZ

Podpora sociální služby rané péče 
Financování projektu: Nadace Sirius

https://ranapecezlin.cz/pro-rodice/#!/tym-okolo-ditete
https://ranapecezlin.cz/sdilejte-sve-zkusenosti/
https://ranapecezlin.cz/pro-odborniky/#!/vzdelavani-kurzy
https://www.darujme.cz/educo-osud


Finanční zpráva 



Abyto - Advokátní kancelář Petráš Rezek s.r.o. - Alfa Barbershop - Alfa Container Rent s.r.o. - Agátin svět -
Alza.cz a.s. - Balónky pro radost - Baltaci - Bublacom s.r.o. - Café Malá Scéna - Continental Barum s.r.o. - Český
rozhlas Zlín - Černá na bílé - DF Partner s.r.o. - DomDom - Exit Room Zlín - Fatra a.s. - Filharmonie Bohuslava
Martinů, o.p.s. - GALA Prostějov a.s. – Golden Apple Cinema - Golf Club Lázně Kostelec u Zlína – Greiner
Packaging - Gumárny Zubří a.s. - Haribo CZ s.r.o. - Hotel Lázně Kostelec - INTE s.r.o. - Joga Jana - Kavárna U
Přívozu - Kojkoj - Koloidní stříbro - Kudy z nudy – Lanáček Otrokovice - Lázně Luhačovice - Linea Nivnice -
MADIO z. s. -  M&M reality - Mary Kay - Modulos Home s.r.o. - Moje dílna - Muffik - Muzeum jihovýchodní
Moravy ve Zlíně - Můj balónek - NEXTPRESSO - NWT a.s. - Otrokovická Beseda - Orkla - Ortopedické
podložky - Pánská móda Sýkora s.r.o. - První dřevěná zoo Ostrata - Red brick design shop Zlín - Rotaract klub
Zlín - Rotary Club Zlín - Samohýl Motor - Sarema - Secret Forest - Sportovní podlahy Zlín - Spur a.s. – TAŠ
STAPPA beton - Teplárna Otrokovice a.s. – Televize TVS - Top Natur s.r.o. - Trimill - UTB - Vest s.r.o. -
Vinotéka Králova Vila - Vitar s.r.o. – Vita Sana club - Vítek Šmahel, fotograf - Zdravá láhev - Zlínské stavby -
Zirben - ZUŠ Uherský Brod 

Podpořili nás 
Dotace
Ministerstvo práce a sociálních věcí 
Zlínský kraj z programů: 
1) Program pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Zlínského kraje k zajištění dostupnosti sociálních
služeb na území Zlínského kraje pro rok 2023
2) Program pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Zlínského kraje pro sociální služby na území Zlínského
kraje pro rok 2023

Statutární město Zlín - Otrokovice - Bratřejov - Brumov-Bylnice - Březnice - Březolupy - Bystřice pod
Lopeníkem - Bystřice pod Hostýnem - Fryšták - Hluk - Holešov - Horní Lhota - Hrobice - Hulín - Chropyně -
Komárov - Komňa - Kroměříž - Kunovice - Luhačovice - Napajedla - Nedašov - Nivnice - Ostrožská Nová Ves -
Pitín - Poličná - Prusinovice - Sehradice - Slavičín - Slopné - Slušovice - Tečovice - Tlumačov - Uherský Brod -
Uherský Ostroh - Valašské Klobouky - Valašské Meziříčí - Veselá - Vlčnov - Vsetín - Zádveřice-Raková -
Želechovice nad Dřevnicí - Žlutava

Nadace a nadační fondy
Nadace NROS - Sbírka Pomozte dětem - Nadace ČEZ - Nadace Sirius - Nadace Olgy Havlové - Nadace Dětský
mozek - Nadace Jedličkova ústavu - Nadace Agrofert - Program Active Citizens Fund Nadace OSF

 Firemní dárci

Individuální dárci 
Pan Kolář - Lucie Bílá - Klára Davidson Spilková - Paní Evjáková - Paní Lhotecká - Paní Kučerová - Pan Leško -
Pan Šmakal - Paní Hillerová - Paní Miklová - Pan Gabriel - Pan Šauer - Pan Důbrava - Paní Žáková - Paní
Bainarová - Paní Škrabánková - Paní Svobodová - Paní Helena - Dárci na koncertu Světové premiéry FBM -
Dárci na benefiční akci „Den otevřených dveří“ - Dárci na benefiční akci „Hasičské odpoledne a taneční zábava“
- Dárci na „Hudebním festivalu v Holešově“ - Dárci na akci „Benefiční jóga“ - Dárci na benefičním golfovém
turnaji „EDUCO CUP 2023“ - Dárci na benefiční akci „EDUCO Lanáček 2023“ - Dárci ve stánku na Zlín Film
Festival - Dárci na koncertu ZUŠ Uherský Brod - Dárci zapojení do benefiční velikonoční aukce - Dárci zapojení
do  benefiční vánoční aukce - Dárci zapojení do výzvy "Kupte nám kilometry a pomozte dětem" - Dárci
zapojení do výzvy „Nahoďte barevné ponožky s EDUCO“ - Dárci zapojení do výzvy „Podpořme OSUDY rodin“

Děkujeme vám za podporu v roce 2023

Města a obce 



Jak můžete podpořit EDUCO? 

Uvedené zdroje k pokrytí nákladů rané péče pro 120 rodin nestačí. Jsme vděční za dary
a podporu ze stran firem a individuálních dárců, za příspěvky od nadací či nadačních
fondů. Podpořit rodiny můžete i vy. Měli bychom několik nápadů, jak na to: 

Středisko rané péče EDUCO Zlín z. s. je nezisková organizace. Poskytujeme terénní sociální
službu rané péče rodinám s dětmi se zdravotním postižením zdarma. Organizace je financována
z různých zdrojů, jak můžete vidět na grafu níže (dotace z Ministerstva práce a sociálních věcí,
Zlínského kraje, dále dotace či dary od měst a obcí nebo jednotlivců a firem). 

Staňte se pravidelným  či jednorázovým dárcem
Napečte nám buchty na benefiční akci
Pomozte nám s organizací akce či hlídáním dětí

Ať si vyberete jakýkoliv způsob pomoci, podpoříte rodiny s dětmi se zdravotním
znevýhodněním. Pro více informací kontaktujte fundraiserku Zuzanu Cyroňovou, tel. 731
011 204, e-mail: cyronova@ranapecezlin.cz nebo na https://ranapecezlin.cz/darujte/.

3 % 
Zlínský kraj 4 % 

Dotace -
města a obce

2 % 
Dary - města a obce

4 % 
Dary FO, PO

8 % 
Nadace

58 % 
MPSV - ZD

1 % 
MPSV - mimořádná dotace

7 % 
Jiné výnosy

13 % 
Zlínský kraj - dočasná síť



Středisko rané péče EDUCO Zlín z. s.
Chlumská 453, 763 02 Zlín – Louky

Tel.: 739 777 729, e-mail: kontakt@ranapecezlin.cz
www.ranapecezlin.cz
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